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Розглянувши Ваш інформаційний запит на отримання публічної інформації від 
19.04.2024 року, повідомляємо наступне.

Відповідно до Постанови КМУ № 634 від 27 травня 2022 року «Про особливості 
оренди державного та комунального майна у період воєнного стану», а саме п. 8. На 
період воєнного стану аукціони з передачі майна в оренду проводяться не раніше ніж 
через п’ять календарних днів, але не пізніше ніж через 35 днів після публікації в 
електронній торговій системі оголошення про передачу майна в оренду.

На період воєнного стану, але не раніше появи відповідної технічної можливості, 
відображення документів та оприлюднення інформації про учасників та переможців 
аукціонів з передачі в оренду майна здійснюється з урахуванням таких особливостей: 
формування протоколів про результати електронних аукціонів, підписання його 
переможцем аукціону та оператором електронного майданчика здійснюється за 
правилами, встановленими Порядком передачі майна в оренду;
інформація про кожного учасника є анонімною (закритою) та після закінчення 
електронного аукціону не розкривається;
інформація про переможця та учасників аукціону у сформованому електронною 
торговою системою протоколі про результати електронного аукціонів є анонімною 
(закритою) для всіх, крім операторів електронних майданчиків, через які були подані 
заяви про участь учасниками аукціону, та орендодавця, які мають доступ до такої 
інформації;
завантажені орендодавцем через особистий кабінет протокол про результати 
електронного аукціону, договір оренди та акт приймання-передачі є закритими та не 
відображаються в електронній торговій системі та на електронних майданчиках.

Після припинення чи скасування воєнного стану такі документи стають 
публічними (оприлюднюються) з моменту появи такої технічної можливості в 
електронній торговій системі.
За зверненням учасника аукціону оператор електронного майданчика, через який була 
подана заява про участь таким учасником, надає такому учаснику інформацію про те, 
що такий учасник брав участь у відповідному аукціоні.

Про появу технічної можливості вчиняти в електронній торговій системі дії, 
передбачені цим пунктом, а також про технічні особливості анонімності (закриття) 
інформації/документів, визначених цим пунктом, адміністратор електронної торгової 
системи повідомляє на своєму веб-сайті.



Враховуючи п.8 Постанови КМУ № 634 від 27 травня 2022 р. «Про особливості 
оренди державного та комунального майна у період воєнного стану» інформація щодо 
учасників електронних аукціонів є анонімною (закритою), а отже не підлягає для 
оприлюднення та не має ознак публічної.

В свою чергу інформуємо, що за результатами аукціону № ЬЬЕООІ-ПА-20240314- 
99723 термін підписання договору між кваліфікованим переможцем та орендодавцем 
визначений до 15.05.2024 року. А отже, після підписання договору оренди нерухомого 
майна Нетішинської ТГ, а саме Будівлі критого ринку, загальною площею 1952,5 кв. м. 
інформація щодо діючого орендаря набуде ознак публічної. Після чого Ви можете 
повторно звернутися відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» за запитуваною Вами інформацією.

За результатами електронного аукціону № ІХЕ001-ПА-20240314-99723 фінальна 
орендна плата становить на місяць -105 105,00
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